三角函数练习题

                        姓名

1． 选择题

1．(2009年广东卷文)函数
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５．（2009安徽卷理）已知函数
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６．（2009江西卷文）函数
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10．（2009辽宁卷文）已知
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13．.(2009湖南卷理)将函数y=sinx的图象向左平移
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14．（2009重庆卷文）下列关系式中正确的是（ C   ）
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二、填空题
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 三、解答题

19.(2009年广东卷文)（本小题满分12分）
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20．   （2009北京文）（本小题共12分）已知函数
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21．   (2009山东卷理)(本小题满分12分)设函数f(x)=cos(2x+
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22．（2009广东卷理）(本小题满分12分）

已知向量
[image: image144.wmf])

2

,

(sin

-

=

q

a

与
[image: image145.wmf])

cos

,

1

(

q

=

b

互相垂直，其中
[image: image146.wmf](0,)

2

p

q

Î

．
（1）求
[image: image147.wmf]q

sin

和
[image: image148.wmf]q

cos

的值；
（2）若
[image: image149.wmf]10

sin(),0

102

p

qjj

-=<<

，求
[image: image150.wmf]cos

j

的值．            
23．（2009陕西卷文）（本小题满分12分）
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24．（2009重庆卷理）（本小题满分13分，（Ⅰ）小问7分，（Ⅱ）小问6分．）
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25．（2009重庆卷文）（本小题满分13分，（Ⅰ）小问7分，（Ⅱ）小问6分．）
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